中铁石武客专河南段指挥长孙少辉

艰苦磨剑十八载厚积薄发铸辉煌

2013 年 3 月 22 日,京广客专河南公司"建设工作座谈会"上,时任中铁建设集团郑州分公司石武客专河南段站房指挥部指挥长的孙少辉获得了中华铁路总工会颁发的先进个人火车头奖章,并授予他所带领的团队中铁建设集团郑州分公司石武客专河南段项目部先进集体火车头奖杯,这一切看起来来之不易,但又是那么理所当然。

孙少辉,现任郑州分公司副总经理,主管分公司经营管理工作,兼任中铁建设集团郑州分公司石武客专河南段站房指挥部指挥长、新乡东站项目经理,自1994年大学毕业加入中铁建设这个团队,并与广大同仁一同见证了集团公司、并与广大同仁一同见证了集团公司、外事务部以来他先后任职项目部水暖技术副部长、集团公司京外事务部长、铁路总指挥部工程部部长、位大指挥部副指挥长。在自己的岗位上,他兢兢业业、任劳任怨,一干就

是 18 年,他曾参建的中科院图书馆档案馆工程获得了"鲁班奖",他的足迹遍布集团公司的各个站院居在,为迎接铁道部领导到哈尔东庭时视察,他曾与项目经理王立始深入。他曾与项目经理王立锁察三世,为确保查,为迎察三夏厦利。他与项码保站房顺利交付使用,他又常驻施工现场,与项目人员大批。时间的出挥长期间,他又奔波在铁岭站与双城站之间。

2010年11月集团公司中标石武客专河南段站房I标段工程,包括新乡、鹤壁、安阳三个站房,孙少辉以他独特的站房建设经历及踏实能干的精神被集团公司委以重任,还在哈大线上忙碌的他带着集团公司领导的重托只身来到河南,迅速组建了新的管理团队石武客专河南段站房指挥部,挑起新乡、鹤壁、安阳三个站房施工生产管理的重任,



任职石武客专河南段站房指挥部指 挥长、新乡东站项目经理,统筹协调 三个站房施工管理工作。新乡东站 自 2010 年 11 月 4 日进场至当月 25 日短短二十天的时间, 便高效率克 服了常人难以想象的人员紧缺、没 水、没电等各种困难,2011年春节他 放弃了与家人团聚,带领项目全体 管理人员坚守工地,确保了工程节 点工期的顺利完成;在全线8个站 房中,新乡东站是第一个开始桩基 施工、第一个成功举办石武客专河 南段施工现场标准化观摩会的项 目,新乡东站项目的标准化管理、高 效率施工, 为集团公司在石武客专 河南段公司赢得了良好的声誉。18 年的施工生涯、18年的艰苦付出、18 年的经验积累,最终让他厚积而薄 发,回报他的是:新乡东站砌体工 程、金属屋面工程、雨棚钢结构工 程、幕墙工程、雨棚金属屋面工程等 五项专项工程被评为石武客专 2011 年度优质样板,并在全线进行推广;

石武客专 2011 年度站房工程劳动竞 赛优秀车站第一名、先进基层党工 委、2011年度优秀项目经理(孙少 辉),2012年度上半年劳动竞赛第一 名。集团公司 2012 年上半年绩效考 核过程管控优秀项目部、五好党支 部,郑州分公司 2012 年第一季度绩 效考核第一名、六好共产党员、2012 年度安全质量工作先进单位、2012 年度优秀项目经理部、2012年度优 秀项目经理(孙少辉)、火车头奖杯、 火车头奖章等多项荣誉。"火车头奖 杯、奖章的获得是来之不易的,是用 智慧加汗水、认真加实干而来,但火 车头奖杯、奖章颁发给我们也是理 所当然的。"字里行间体现出他的自 信,相信付出总会有回报。成绩的光 环并没有使他迷失方向,他依然一 如既往地每天第一个到项目部、最 后一个离开,带领项目部全体员工 做好站房最后的清概和站房交接工 作,为石武客专站房建设画上一个 圆满的句号。 (王志刚)

华泰宝利格圣达菲加大促销力度

继 5 月华泰汽车推出了"华泰SUV购车节,五一放价一个月"活动后,消费者购车踊跃。为了让更多消费者都有机会享受华泰SUV购车节的实惠,即日起至 6 月 30 日,限时抢购华泰宝利格、圣达菲,立享万元惊喜超值款待。此次特惠活动涉及范围更广、优惠力度更大。宝利格全系搭

载 1.8T 汽油发动机和 2.0T 柴油发动机,"双 T 动力"性能强悍、排放更低。宝利格智汇版配备电动天窗、皮质座椅、GPS 导航、多功能方向盘、自动巡航系统等多种舒适性和便利性装置,还搭配了领先的 TIVI 实时车载智能决策系统,是一款真正的 3G 互联智能汽车。

内地香港企业牵手成立开滦协鑫发电公司

6月9日,由开滦集团和协鑫集团 共同出资的"开滦协鑫发电有限公司" 召开创立大会,这标志着开滦集团的 2×300MW 兆瓦煤矸石坑口电厂项目建 设运营正式启动。该项目为煤矸石综合 利用项目,用开滦矿区的煤矸石、劣质 煤等低热值燃料,水源为矿井疏干水, 以发电为主兼顾城市供热,总投资为 30亿元。开滦集团是国内知名的特大 型煤炭企业,香港协鑫(集团)控股有限 公司是大型的外资热电营运企业,两个 集团实施战略合作,可实现两个企业在 资源和管理、技术等多方面的优势互 补,有利于产业的长远发展。(李晓辉)

中铁二局渝万项目开展"联创共建"活动

近日,中铁二局渝万项目"联创共建"推进会暨"关寿东劳模作业队"揭牌仪式在项目分水镇隧道斜井隆重举行。仪式上,重庆市总工会为项目部授"创重庆市工人先锋号"旗帜,并为"关寿东劳模作业队"揭牌;出席仪式的

领导还为各分部颁发了《职(民)工服务 站》、《职(民)工夜校》牌匾,赠送了《职 工服务手册》和体育用品;中铁二局渝 万项目各分部领导班子签订了"联创共 建"承诺书;"关寿东作业队"队长关寿 东作了表态发言。 (蔡坤王洪涛)

陶二矿提前完成产量进尺"双过半"任务

今年以来,陶二矿在保证安全生产的前提下,抓住煤炭生产有利时机,精心组织生产、大打开掘硬仗、舞活销售龙头,以销促产,截至5月31日,已实际完成煤炭产量58.5万吨,超计划3.5万吨;进尺5541米,超541米,月月超额完成煤炭销售任务,提前一个月完成上半年产量进尺任务

指标。该矿进一步深化了岗位标准化 流程操作,把安全质量标准化工作贯 穿于安全管理工作的全过程;立足 "查大系统、治大隐患、防大事故",以 职工行为管控为重点,严抓"手指口 述"安全确认法和"走动式"培训,增 强了职工预防意识,确保了安全无事 故。 (柴顺利张智顺)

团 2012 年社会责任报告》围绕公司概

况、经济发展、安全生产、和谐共建等

方面进行了综合性介绍,充分展示了

企业 2012 年积极应对市场变化、实现

逆势发展,努力追求企业发展与社

会、环境的协调统一,勇担社会责任

(白文刚)

开滦集团荣获社会责任报告优秀企业称号

近日,中国煤炭工业协会主办的"2012年煤炭行业企业社会责任报告发布会"在北京召开。开滦集团应邀参会,并公开发布了《开滦集团 2012年社会责任报告》。开滦集团已连续五年编制了"企业社会责任报告",此次为第二次在京公开发布。《开滦集

次为第二次在京公开发布。《开滦集 的良好风范。 **珠海高新区举办智能电网产业专题推介会**

2013年6月16日,第三届中国智能电网建设技术与设备展览会在北京举行。会上,珠海高新区管委会杨川主任做了"优化产业环境、打造智能电网特色园区"的专题演讲。重点介绍了珠海高新区良好的投资创业环境及智能

电网产业的发展成就和关于打造智能 电网产业园的规划。并借展会召开的 契机,专题举办了面向智能电网企业 的推介会。作为珠海经济发展的三大 引擎,珠海高新区成立于 1992 年,是 首批国家级高新区之一。

资讯 🗸

加拿大双低菜粕助力中国乳企提升产量

近日加拿大双低油菜理事会宣布,与中国最大的乳品企业合作并由中国领先的学术机构负责开展的中加联合科研项目结果表明:中国乳品企业在奶牛饲粮中使用加拿大双低菜粕可显著提高奶牛的产奶量。据介绍,在奶牛日粮中使用加拿大双低菜粕的牛奶产量比对照组增加了0.6公斤/牛/天,并在其中一家奶牛养殖场取得增加产奶量1.2公斤/牛/天的显著效果。(王国鉴)

广西一建建筑垃圾处理有新招

近日,广西建工集团第一建筑工程有限责任公司科研项目《建筑垃圾的处理及回收利用》顺利通过验收,研究成果填补了广西在建筑垃圾回收处理及利用方面系统研究的空白。该课题首次在广西开展将建筑垃圾回收处理工艺应用于施工企业的系统研究:对广西建筑垃圾的产生、回收处理、成分分析、骨料试验、垃圾成品研制、试点应用等方面进行了系统的调研,并利用课题研究生产的再生骨料配制出新型墙材产品。 (余宏超)

郭二庄矿连续十年为女工入团险

五月份,冀中能源邯矿集团郭二庄矿在册女工每人得到一份免费妇科疾病保险。这是该矿工会连续第十年为全体女工赠送"妇科疾病团体保险",为女职工身体健康提供了有力保障,切实增强女职工抵御大病风险的能力。通过为女职工集中参保,不但缓解了患病女职工的经济压力,还使患病女职工在精神上得到了极大的安慰,增强了工会组织的向心力、凝聚力和感召力。

国龙低碳生态养老社区落户海南

作为国内全新的低碳养老模式,"无忧保障型低碳养老示范园区" 开工暨国龙碳汇全国连锁低碳养老示范园区项目启动仪式近日在海南昌江落户。这是继 4 月 1 日,国龙碳汇(北京)股权投资基金管理有限公司海南办事处在海南三亚正式挂牌成立后,在低碳养老社区建设方面实施的一项重大实质性举措。中国武装警察部队原总司令左印生中将,装甲兵工程学院原政委王景颐将军,中国扶贫开发协会副会长黄祖绍等领导和嘉宾出席了此次活动,并挥锹为园区奠基。

三叉神经痛无痛介入疗法获专家认可

由二十一世纪公益基金会主办、北京嘉泽东博三叉神经医学研究院承办的首届全国三叉神经痛病防治经验交流会暨"三叉神经痛无痛介人疗法专家论证会"日前在京举行。与会专家一致认为,三叉神经痛无痛介人疗法课题小组根据三叉神经痛患者的发病特征和病情演变规律,结合相关理论制定了三叉神经痛无痛介入疗法。该方法具有安全性、实用性、创新性与科学性等特点,值得在行业内应用与推广。

保障食品安全新闻发布会在京举行

近日,由西北政法大学动物保护法研究中心、中国小动物保护协会、中国科协-清华大学科技传播与普及研究中心、《市场观察》杂志社等单位联合主办的"呼吁整治非法制售狗肉产品,保障食品安全"新闻发布会在北京召开。发布会上,有关专家和媒体代表分别宣读了致吉林省、江苏省、广东省人民政府办公厅和玉林市人民政府办公室的紧急呼吁书,盼望着当地政府严格执行我国食品安全有关肉类品可追溯制度,使违法食品不再进入市场。

声明

北京和华园投资有限公司公章不慎遗失,该公司公章属于 专人专管专用之物,任何其他人拾到或使用均属无效作废。 特此声明。

> 北京和华园投资有限公司 2013 年 6 月 18 日

全 国 第 三 批 国 家 绿 色 矿 山 试 点 单 位 展 示

甘肃靖远煤电股份有限公司红会第一煤矿

红会一矿是靖远煤业集团有限责任公司下属的骨干矿井之一,位于甘肃省自银市平川区东 22 公里,海拔 1800 米的西戈拉滩中部,地处历史重镇打拉池以北,因红一、四方面军在会宁会师而得名。矿区距省城兰州 180 公里,北离宁夏银川 360 公里,铁路支线由包兰线狄家台接轨,经白银、长征等车站延伸到矿;公路 109 国道与矿区衔接,刘白高速公路距矿区 20 公里,交通极为便利。

矿井始建于 70 年代初,由原红会一矿、红会五矿、红会二矿、红会三矿 4 对自然矿井合并而成,井田面积为 12.4 平方公里,地质赋存条件良好,煤层稳定,属低沼气矿井,年设计能力 105 万吨, 80 年代后期经过多次技术改造,现生产能力达 220 万吨以上。矿井实行矿、区、队三级管理体制,设有 15 个职能部室,3 个直属单位,2 个采区,20 个队级单位。饱经 30 多年的风霜雨雪,已发展成为年设计能力 220 万吨,拥有在册职工 2800 余人,年创造利润 2 亿多元的新型矿井。而为此倾注心血和汗水的红会一矿矿长郝永信,用共产党员的无限忠诚,书写着对煤炭事业的无私奉献,镌刻着勇立潮头、争创一流的前进轨迹。在他担任矿长的这几年里,红会一矿坚持以科学发展观为指导,牢固树立"以人为本、安全发展"理念,全面贯彻执行"健全制度明责任,精细管理夯基础,现场管理重执行,员工培训提素质,科技保安促发展,文化引领转观念,党建融入增活力"的安全生产方针,多管齐下,强化落实,凝智聚力,科学发展,原煤产量节节攀升,安全工作平稳推进,企业声誉日益提高,经济效益显著增长。2013 年,原煤产量从 2007 年的 226 万吨提高到 240 万吨; 利润由 2007 年的 1.3 亿元上升到 2 亿多元;职工人均收入由 2007 年的 3.2 万元提高到 9 万元以上。

矿井具有完善的煤炭质量管理体系和健全的煤质管理制度,完善的煤质分析化验设备。产品商标为"晶虹煤一号",(1999年度在国家工商局注册),商品煤分大块(100毫米以上)、中块(40-100毫米)、混煤(0-40毫米)三个品种,属低灰、低硫、高发热量的优质环保煤。煤炭质量指标为:固定碳 58%-70%: 灰分 10%以内; 发热量 6500-7200 大卡;全水分 7%以内;块煤含研率 2%以内;硫分 0.4%以内;块煤限下率 10%以内。1989年经省进出口商品检验局批准为全省唯一出口免检商品,1999年获全国行业级煤质管理工作质量标准化矿井称号。先后被中国煤炭工业协会授予"全国煤炭工业特级安全高效矿井"、全国煤炭工业"双十佳"煤矿,被甘肃省安全监察局评为"质量标准化样板矿井"、安全评估 A 类矿井,被甘肃省委省政府评为精神文明建设工作先进单位。实现了一年一个台阶的跨越式发展。昔日寸草不生、人迹罕至的戈壁荒滩,如今环境优美,职工安居乐业,绽放出璀璨的光芒,展现出现代化矿井的盎然生机。

南方石墨有限公司

南方石墨有限公司是世界 500 强企业中国建材集团旗下控股子公司。公司已整合湖南省郴州市鲁荷太清矿区 45 平方公里 210 家个体矿山,计划在五年内投资 50 亿元,建设集石墨开采、加工、贸易、科研、物流于一体的石墨产业领军企业。南方石墨有限公司石墨五矿是整合后的 20 个矿山之一,已率先建成国家绿色矿山试点单位,公司将继续以点带面,把鲁荷太清矿区建设成为绿色矿山、平安矿山、和谐矿山。

公司以"创新、绩效、和谐、责任"为核心价值观,坚持 "环境和谐、经营稳健、运作规范、管理精细、发展创新"的 经营管理理念。是中建材投资的主要业务平台之一,其目标是 打造成为具有核心竞争力和可持续发展的国际化企业。

湖南瑶岗仙矿业有限责任公司

公司主产品"天宝"牌黑钨精矿具有高钨、低钼、低硫、低磷的特点,是水冶、火冶生产钨铁、硬质合金、钨材、钨丝及其他合金的优质原材,40多年来,一直保持100%的一级品率。

张家界恒亮新材料科技有限公司

公司是一家集方解石开采、加工、销售、科研于一体的股份制重质碳酸钙生产企业,国内同行业排名前五位。广泛应用于造纸、塑料、橡胶、牙膏、PVC 管材、食品添加剂等领域。

翁源红岭矿业有限公司

翁源红岭矿业有限责任公司地处广东省韶关市翁源县江 尾镇红岭,风光秀美,交通便捷,主营项目:钨矿采选。

公司积极发展生产,研发高新科技项目,减少对环境的污染,为国民生产提供自己的一份力量。公司在此行业中率先提出"竭诚服务、高效反馈、迅捷响应、最佳效益"的服务理念,以"诚信、专业、敬业、勤业"为公司的经营准则,从而和客户之间能够建立供需双方的绿色通道,达成"双赢"的局面。我们积累了丰富的管理经验,凝聚了大批专业技术力量,重视行业内部的职能管理与专业素质提升,加强同行业的横向交流与学习,使企业管理更规范,工作效率更高。我们将与您精诚合作,共创辉煌的业绩! 热忱欢迎全国各地的客户前来洽谈业务,与您合作是我公司的荣幸!

安徽新中远化工科技有限公司

公司立足中低品位硫铁矿和尾矿资源综合利用技术的研 究、应用、推广,并系统集成硫铁矿采选、硫铁矿制酸和磷铵 生产,属国内少有的矿酸肥一体化的化工科技型企业。

淮北徐楼矿业有限公司

公司成立于 2005 年 10 月,位于安徽省淮北市濉溪县百善镇,主要是为开发濉溪县徐楼铁矿而设立,其生产经营范围为铁矿石开采、销售,公司注册资本金为 8000 万元。

唐山首钢马兰庄铁矿有限责任公司

唐山首钢马兰庄铁矿有限责任公司是首钢总公司与唐山市人民政府按现代企业制度模式,本着"优势互补、互惠互利、共同发展"的原则共同投资兴办的国有股份制矿山企业,于1997年9月8日挂牌运营。公司注册资本3400万元,现有资产总额15.01亿元。公司主要经营铁精粉、铁矿石等产品。作为经营铁精粉,铁矿石的企业,我们始终坚持诚信和让利于客户,坚持用自己的服务去打动客户。

2012 年开采矿石 300 万吨, 铁精粉 67 万吨, 实现销售收入 9.26 亿元, 实现利税 4.77 亿元, 为地方经济发展做出了较大贡献。

公司乘承"务实、创新、诚信、感恩"的企业精神,坚持 以科学发展为统领,以构建效益良好、环境融洽的和谐矿山企 业为目标,加快生产发展,致力科技创新,坚持自我发展,积 极投身生态矿山、绿色矿山建设。企业先后被评为"河北省园 林单位"、"唐山市矿山生态环境治理示范试点单位"荣誉称号。

公司由计划经济向社会主义市场经济转型并发展后,正投身更高标准的经营生产发展和技术改造,急待提高职工队伍的知识技术水平,增强职工队伍的青春活力,近几年已招收各专业的大学生 200 多人。广大职工需要和欢迎有智有识的大学毕业生参加到我们的队伍中来,团结一致共同谱写企业发展新的一页,创造富裕、美好、幸福的生活!

山东省平度市滑石矿

该公司是集采选、加工、国际贸易于一体的外向型矿山企业,拥有国内大型的凹陷型露天滑石矿山。滑石洁白细腻,纯度高,磨耗度低,无有害成分,素以品质优良享誉全球。

山东黄金矿业(鑫汇)有限公司

该公司是一家采、选、冶综合配套的国有黄金生产企业。 近年来,企业在狠抓经济效益的同时,努力打造"生态矿山、 绿色矿山、和谐矿山",实现了经济效益和环境效益"双赢"。

福建省双旗山矿业有限责任公司双旗山金矿

该矿位于著名的尤溪-德化-永泰"金三角冶金矿成矿远景区内。该矿床形成受元古界基性、酸性"双峰式冶火山岩层位及韧性剪切带双重控制,属绿岩带中的韧性剪切带型金矿。

中国神华能源股份有限公司保德煤矿

该矿主采 8#、13#煤层。井田内煤层赋存稳定,具中低灰、特低硫、特低磷、中挥发分、中高发热量、低氧化钙、高灰熔点、瓦斯含量高、煤尘具有爆炸性等特点,是优质动力用煤。

神华新疆能源有限责任公司乌东煤矿

神华新疆公司是 2005 年 8 月由神华集团重组原乌鲁木齐矿 务局改制而成立的。坐落于乌鲁木齐市米东区,各矿均采用了 机械化采煤(采剥),实现了安全生产监测微机控制管理。

开滦能源化工股份有限公司吕家坨矿业分公司

目矿公司是开滦集团主力矿井之一,是开滦能源化工股份上市公司的下属分公司,原为波兰设计的水力机械化采煤矿井,1968年投产,2004年由水采转为综采,目前矿井核定生产能力为330万吨/年,在册员工5125人,公司煤种为焦煤、肥煤,主要产品有冶炼精煤、洗混块、末煤、煤泥、加工煤矸石等。

近年来,公司紧密围绕"平安、和诺、靓丽、幸福、蓝筹"五大远景目标,积极解放思想,转变观念,励精图治,大力加强科学发展标志型矿井建设,公司呈现了原煤生产梯次攀升、经济效益持续增长、安全工作平稳提升、矿区环境不断刷新、员工收入逐年增长的良好局面。公司先后荣获了"省级文明单位"、"省级园林式矿井"、"全国煤炭工业双十佳煤矿"、"全国煤炭系统文明矿"、"全国煤炭系统企业文化、示范矿"、"国家特级安全高效矿井"、"国家安全质量标准化煤矿"、"全国煤炭工业节能减排先进企业"、"全国煤炭工业节能减排先进企业"、"全国煤炭工业节能减排先进企业"、"全国企业文化建筑,管理样板矿"、"中华环境友好选煤厂"、"全国企业文化建筑,管理样板矿"、"中华环境友好选煤厂"、"全国企业文化建筑,管理样板矿"等原源。

公司坚持以科学发展观为统领, 秉承"黑色煤炭、绿色矿山、循环发展"的理念, 坚定不移地走好内涵式发展道路, 很抓节能减排、土地复垦、科技创新、环境保护以及资源的综合开发利用,大力发展循环经济,全面加强绿色矿山建设, 矿容矿貌发生了巨大变化,成为名符其实的花园式矿山。

山西大同煤矿集团云岗矿

该矿现主采 8 年层、11 年层和 12 年层属不粘结煤,并配 有年入洗能力 500 万吨的大型现代化洗煤厂,商品煤合格率 达 100%,产品远销日本、土耳其等国家和地区。

阳泉煤业(集团)有限责任公司三矿

该矿是以生产含碳量较高的优质无烟煤著称,主要产品中的十五、十六级末煤自 1984 年以来连续被评为省优产品,并远销日本、韩国、巴西等国,深受用户欢迎。

云南东源煤业集团有限公司一平浪煤矿

该矿井设计生产能力 46 万吨,是滇西重要煤炭基地和云南 100 家骨干企业之一,该矿煤种为稀缺的 FM26(肥煤),是冶炼不 可缺少的燃配料,产品行销昆钢、柳钢、云南等地。

中核赣州金瑞铀业有限公司草桃背铀矿

金瑞轴业公司成立于 2002 年 7 月,位于江西省赣州市内, 前身是核工业七一九矿,现有员工 459 人,各类专业技术人 员 137 人,矿山外包队伍 300 人,是核工业八大骨干矿山。

武义中汇矿业有限公司

公司位于浙江省武义县,萤石之乡,原东风萤石公司。 主营萤石等。公司乘承"顾客至上,锐意进取"的经营理念, 坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。